

冬奥带火滑雪,成新春最潮户外运动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 随着2022年北京冬奥会临近,我市户外滑雪运动逐渐成为新的时尚,蓝天白云,皑皑白雪,踏上雪板,驰骋雪道,领略冬季魅力。

1月16日,牡丹晚报全媒体记者来到市区唯一一所专业滑雪场——中国牡丹园滑雪场,看到一个个飞速“滑翔”的身影不时从滑雪道上飞驰而下,身着艳丽服饰的滑雪者,像在白色琴谱上跳跃的彩色音符,滑雪爱好者们尽情感受速度与激情带来的兴奋和刺激。

阳光明媚,在皑皑白雪之上,滑雪者们从刚踏上雪场的蹒跚跌撞,到飞流直下般的光速飞翔,体验从未有过的成就感,领略驾驭雪花的乐趣。雪场上还不时传来一阵阵欢呼声、愉悦的尖叫声,滑雪成为了我市新年最潮的户外运动。

据悉,滑雪作为一项全身运动,能对人体神经系统进行全方位锻炼和提高,在给人带来速度享受的同时,也锻炼了人的平衡能力、协调能力和柔韧性。此外,滑雪还属于有氧运动,在快速甚至是疾速的户外滑雪运动中,人体心肺功能得以增强。

牡丹晚报全媒体记者了解

到,该滑雪场占地50000平方米,设有全国专业性初级滑雪道、雪圈滑道、魔毯电梯、雪地摩托儿童雪橇、雪地坦克、雪地悠波球、儿童嬉雪区等设施。为打造专业滑雪场,该园斥巨资配备专业压雪车,使滑雪体验愈加完美。

此外,为了保证健康安全滑雪环境,该园根据上级有关部门的防疫工作要求,备齐各种防疫物资物料,每日早晚对雪场内的所有公共区域进行全面消杀,不落一个死角。雪场上的魔毯、雪圈、摩托车等设备,营业前也同样会进行全面安全准备。雪场内还设有专门的防疫巡逻人员,时刻提醒大家佩戴口罩、保持社交距离、自觉遵守各项防疫规定。



“守护神”小跑护佑左右



摔倒后畅怀大笑



“冰雪女神”滑出飒爽范



尽情感受速度与激情带来的兴奋和刺激

从蹒跚跌撞到“展翅飞翔”

讲文明 树新风 | 菏泽市原创公益广告

创建全国文明城市
做遵德守礼菏泽人

志愿服务精神
奉献 友爱 互助 进步

参与志愿行动
建设文明家园

文明菏泽精彩有约 牡丹之都魅力无限

奉献爱心 0 传递温情 0 真情永驻

富强 民主 文明 和谐 | 自由 平等 公正 法治 | 爱国 敬业 诚信 友善 |

中共菏泽市委宣传部 | 菏泽市文明办 | 宣

中国银行
BANK OF CHINA

中银智汇 智汇转瞬间
GPI全球汇款创新



适用货币: 美元、英镑、欧元、日元、港币、澳大利亚元、加拿大元、韩元、新加坡元、新西兰元、澳门元、人民币等更多主流货币。
办理渠道: 智能柜台、网上银行、人工柜台、手机银行(请更新至最新版本、体验更佳、功能更全、费用更优)。

详询中国银行菏泽分行各营业网点或致电95566